

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 831 | MIERCURI, 10 MARTIE, 1993 | 8 pag. — 20 lei

Babilonie dirijată ?

Poate nimic nu definește mai bine societatea umană ca dorința dar și speranța comunicării între indivizi sau grupuri sociale. Intotdeauna comunicarea presupune dialog, iar dialogul pornind chiar de la etimologia cuvintului, înseamnă participarea a cel puțin doi termeni. Dialogul se poate realiza doar când există un limbaj comun altfel se ajunge la situația celui care vorbește în pustiu. Sau la babilonie.

Presă vorbită sau scrisă este unul dintre cele mai eficiente mijloace de comunicare: ziaristul, ca purtător de cuvânt al unei opinii sau pur și simplu ca termen de informare și cititorul, ca obiect al opiniei sau informației. Numai că uneori, din diverse cauze, cititorul, după posibilități intelectuale sau educație, ori nu pricepe, ori răstălmăcește în mod voit informația. În acel moment intervine hiatusul în comunicare, iar dialogul nu se realizează.

În săptămâna trecută, în urma publicării articolului „Piramida lui Everak”, sosește la redacție un ofițer, care a înțeles că eu l-aș fi trecut pe românii în rândul neanderthalienilor. Dacă și-ar fi pus în funcțiune doar unu la sută din creierul de care dispune, și-ar fi dat prea bine seama că nu eu am împărțit poporul român în caste, ci d-l P. Everak. N-am făcut decât să alcătuiesc o piramidă pe criteriile de inteligență propuse de acesta. Dacă tot așa va începe comenziile superiorilor într-o situație de luptă dom-

niul ofițer, în loc să tragă asupra dușmanului, își va împușca proprii soldați. Întrebarea este în ce măsură sîntem pregătiți să receptăm o informație sau o opinie și dacă sîntem dispuși să acceptăm o opinie diferită sau contrarie celei personale. Timp de peste patru decenii am fost confrunțați cu obișnuința acceptării unei opinii unice dirijată de la cel care gîndește pentru toată națiunea.

comentarii

Cel care avea puterea avea și opinia. Astăzi, ca o consecință a acestui mod de gîndire, doar cei care dețin puterea sînt în posesia adevărului absolut, ceilalți, care au opinii diferite sînt destabilizatori sau trădători de țară. Prin urmare, nu există nici măcar în gîndire premisa dialogului. Argumentele nu au nici o valoare, stilul apodictic domină exercițiul democrației originale.

În timpul congresului liberalilor de la Brașov, am fost martor al imposibilității realizării unui dialog între d-l Câmpeanu și liberalii pe care l-a condus pînă în prezent. Acolo unde l-a condus. Timp de două ore, cit a durat raportul d-lui Câmpeanu, am asistat la o încercare nereușită (după cum s-a dovedit ulterior) a acestuia de a dialoga cu cei prezenți în sală. Comunicarea nu s-a înfăptuit pentru că d-l Câmpeanu a uitat că obiec-

tul Congresul îl reprezintă niște realități dramatice, pentru mișcarea liberală. Și una dintre realități era chiar domnia sa, realitate care se traducea prin vîna de a conduce un partid, de-finitiv pe scena politică românească, spre catastrofa finală. O analiză lucidă, cu asumarea personală a greșelilor comise, poate ar fi impresionat auditorul și ar fi determinat o altă turură în numărarea voturilor. D-l Câmpeanu, orgolios și neinspirat, nu a găsit calea de comunicare. Și astfel se poate explica eșecul de la Brașov.

Neputința sau poate refuzul comunicării dintre putere și opoziție marchează viața politică românească. Mîierea dialogului, după caz a demonstrat-o și plimbarea de agrement a partidelor parlamentare la Cotroceni, rămîne cea mai mare cucerire a democrației românești. Mîia, ca modalitate artistică de exprimare, merge pe scenă. În viață, lucrurile se pare că sînt puțin mai serioase. Ar fi cazul să coborîm de pe scenă Comedia erorilor (prea multe și evidente pentru cine vrea să vadă) nu mai poate continua! O neputință exemplară de a comunica înfîmîm în cazul lui Paul Everak. Se spune că de la sublim la grotesc nu e decît un pas. Pe care d-l P. Everak îl face în fiecare sîmbătă cu nonșalanță, contribuind cu succes la babilonia și confuzia generală. Merge atât de bine confuzia în țara românească, încît sîntem îndreptățiți să credem că acesta este țelul nostru suprem.

I. IERCAN

MAPAMOND

■ Într-un interviu acordat cotidianului „Politika”, ministrul de externe iugoslav, Vladislav Ivanovici, a declarat că guvernul țării sale sprijină planul de pace pentru Bosnia-Herțegovina avansat de copreședinții Conferinței de la Geneva consacrate fostei Iugoslavii, Cyrus Vance și lordul Owen.

■ Marea Britanie a anunțat prima sa contribuție la parașutările americane de ajutoare umanitare în estul Bosniei, sub forma unor rații alimentare în valoare de 250.000 de lire sterline (370.000 de dolari).

■ Armata Croației numără 300.000 de militari din care 44.000 luptă în Bosnia și Herțegovina — scrie revista armatei iugoslave „Volska” în ultimul număr. Potrivit agenției Tanjug, revista militară afirmă că, încă de acum trei ani Croația se pregătea de război împotriva sîrbilor în scopul desprinderii de Iugoslavia.

■ În baza acordului încheiat în Pakistan de facți-

nile rivale afgane Gulbuddin Hekmatyar liderul organizației Hezb-I Islami a acceptat să preia funcția de prim-ministru al Afganistanului. În timp ce actualul președinte urmează să-și mențină postul încă 18 luni, calculate din decembrie anul trecut cînd a fost ales.

■ Irakul a declarat că, pînă la sfîrșitul lui 1992, a pierdut din cauza neputinței de a exporta țitei, provocată de embargoul ONU, 55 miliarde dolari. Guvernul irakian a arătat, de asemenea, că și-a reparat instalațiile petroliere și este gata să exporte peste două milioane barili pe zi de țitei dacă ONU decide să ridice embargoul asupra exporturilor sale.

■ Lunii în Coreea de Sud au început manevrele militare anuale americano-sud-coreene „Team Spirit” care vor dura 10 zile, implicînd participarea a circa 70.000 soldați ai armatei din Coreea de Sud și în jur de 50.000 militari americani.

Premieră la Teatrul de Stat Arad

Joi, 11 martie 1993, ora 18, în sala mare a Teatrului de Stat va avea loc premiera „Smecheri, babe și fecioare”, spectacol gîndit și realizat de Adriana Ghiniță. În distribuție: Adriana Ghi-

niță, Roxana Stătescu, Mi-rela Niță, Lăcrămioara Szlan-ko, Bogdan Costea și Constantin Florea.

Regia este semnată de Adriana Ghiniță și scenografia de către Onisim Colta.

Noutăți la „Romtelecom” Arad

După ce acum cîteva zile v-am informat despre faptul că și la Arad va începe, în curînd, montarea unei centrale telefonice digitale „Alcatel”, cu o capacitate inițială de 20.000 de posturi, extensibilă ulterior, și care va rezolva, în bună măsură, solicitările de instalare de noi posturi telefonice în toate cartierele Aradului, față de alți cîteva informații de larg interes, oferite de domnul ing. IOAN NECULA, director tehnic la „Romtelecom” Arad. Așadar:

■ „Romtelecom” a pus în dispoziția agenților economici ca și a persoanelor fizice, o cabină telex racordată direct la rețeaua internațională unde se pot primi mesaje fax sau se pot transmite mesaje prin simpla formare a prefixelor și a numărului dorit. De menționat că tarifele sînt mai mici decît cele practice de firmele private. Și un ultim

amănunt: cabina se află în incinta oficiului telefonic de pe str. Armata Poporului. ■ Deranjamentele telefonice au scăzut, numeric de la peste 2000 în lunile precedente, la 80-90 în aceste zile. E vorba de deranjamente a căror remediere durează mai mult de 24 de ore. Evoluția se datorează faptului că în ultimii doi ani, dispunînd de fonduri, au fost înlocuiri circa 50 kilometri de cablu subteran. Din păcate, cablul disponibil a fost epuizat, iar altul cine știe cînd va putea fi cumpărat. ■ Și tot legat de existența surselor de finanțare: dacă vor exista bani, în acest an este prevăzută racordarea localităților Curtici, Pecica și — eventual — Ghio-

MIRCEA CONTRAS

continuare în pagina 8

În sorjlinul țaranilor

Facilități în procurarea de tractoare și mașini agricole

La această oră, prețul unui tractor a ajuns la circa 2,5 milioane lei. Prețurile celorlalte utilaje agricole au ajuns și ele prohibitive pentru țărani. Avînd în vedere această realitate, Guvernul României a emis recent o hotărîre (nr. 61-1993) în sprijinul producătorilor agricoli care doresc să-și procure tractoare și mașini agricole cu plata în rate. Pentru aceasta a fost constituit un fond de 15 milioane lei, provenit din creditele externe primite de Banca Agricolă și din sursele Băncii Naționale.

Potrivit noii hotărîri, producătorii agricoli și prestatorii de lucrări agricole, persoane fizice sau juridice, pot cumpăra tractoare și mașini agricole, numai din producția internă, prin obținerea unor credite de la Banca Agricolă, rambursabile în cel mult 6

ani, cu plata unui avans la contractare de minimum 15 la sută. Cu alte cuvinte, banca creditează 85 la sută din valoarea tractorului, restul de 15 la sută, adică vreo 375 mii lei, trebuînd să-l aibă producătorul agricol. Cei care primesc creditul îl vor rambursa fie direct, fie din contravaloarea obținută prin vânzarea de produse agricole la prețurile existente la data respectivă către societățile comerciale achizițoare de produse agricole. În baza unor contracte încheiate cu acestea, în caz de calamități naturale, termenul de rambursare va putea fi prelungit cel mult cu încă un an. De menționat și faptul că pînă la achitarea integrală a ratelor, tractoarele și mașinile agricole astfel cumpărate nu vor putea fi înstrăinate.

MIRCEA CONTRAS

Programul televiziunii italiene —

pagina a III-a.

Pentru cititori

Două precizări și o speranță

Sîntem întrebați, adesea, de ce ziarul nostru nu are mai multe pagini sau de ce predomină publicitatea. Asigurînd cititorul că noi sîntem cei dinți care ne facem probleme pentru aceste aspecte, să vă spunem ce nu știm. În primul rînd, Tipografia Gutenberg, care nu este a noastră, face eforturi mari ca să ne scoată așa cum ne scoate, în 8 pagini. Mai mult nu poate — asta îi este capacitatea. În al doilea rînd, fiind un cotidian de mare tiraj (tragem și vindem în funcție de zile, între 35 și 42 mii de exemplare) dumeavoastră cetățenii vă adresați pentru publicitate (deosebi pentru mica publicitate) ziarului nostru și nu altor ziare locale care abia tipăresc 3.000 de exemplare și care, firea, riscă să

nu vă facă cunoscut publicului mesajul anunțului publicitar. Or, toate aceste anunțuri ale dv., ale arădenilor, trebuie publicate dacă au fost plătite, nu?

Ce-l de făcut? Asta ne întrebăm și noi, de aproape doi ani. Și ca dovadă că este așa, putem să vă spunem că n-am stat cu mîinile în șni. Împreună cu alți agenți comerciali am investit bani grei într-o tipografie modernă. Sperăm, deci, că nu peste multă vreme o să aveți surpriza unei schimbări totale — la „față” și în conținut.

Pînă atunci rămînem și dv. și alături de dv. din tot sufletul și cu toată priceperea dar, vai! prea legați de criza de spațiu tipografic.

REDACȚIA

O mie litri gazolină

Televiziunea ne-a prezentat situația furților din conductele de carburanți din zona tradițională, Ploiești — Pitești. Și s-a spus că 23,8 la sută din carburant a fost furat. Cît s-o fi furat oare în județul Arad? Evident, ne referim la cunoscuta gazolină din parcurile Schelei Arad. Deocamdată poliția a depistat un caz de doar o mie de litri. Protagonistii: inginerul Dan Ludu, 28 ani și Doroi Mihail Tapos, 33 ani, din Socodor. Cel de al doilea abia își ispășise o condamnare cu executarea pedepsei la locul de muncă. Furtul a avut loc din parcul Șofronca.

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

**mica
publicitate**

aniversari

20 de trandafiri roși și un călduros „LA MULȚI ANI!” pentru ANGELICA LUCACIU din PECICA, din partea părinților și a fratelui. (34451)

vinzari

Cumpăr sifoane și transformatoare de la 220 V la 110 V, între 100 W și 2000 W, telefon 11141. (35065)

Cumpăr număr telefon sau cuplaj în Aradul Nou, telefon 11141. (35065)

Vind aparat masaj fizioterapie Franța 400 dolari sau echivalent lei, telefon, mașină de scris electrică telefon 11141. (35065)

Cumpăr vederi, plicuri și timbre vechi, telefon 39995 sau 32818. (34208)

Vind limuzină 1986 Ca, dillac Fleet Wood Brougham comandă specială, 69000 km, stare excelentă, interior piele Coriat, consum 12 l-100 km, asigur piese schimb, 19.000 dolari, sau echivalent negociabil, telefon 0966-11141. (34958)

Vind Olteit club 11 R, Faleză Sud. Bl. 37 Sc. A, ap. 13, telefon 15573. (35014)

Vind urgent (schimb) autocamion Magirus Deutz 6 to. Vind autotractor IFA cu semiremorcă dublă 12 to, negociabil, telefon 0969/60044 sau Vinga nr. 153. (34882)

Vind televizoare color. Informații telefon 46891. (34573)

Vind autoturism Talbot Horizon, informații zilnic, la telefon 106 Cil. (33206)

Vind boia de ardei (cantitate mare) preț negociabil, telefon 33886. (33201)

Vind camionetă Ford 1,5 tone, cu cabină dublă sau schimb cu Dacia și diferență, telefon 73902. (33192)

Cumpăr microbuz Ford tranzit avariat înmatriculat Vind video Player cu telecomandă. Informații telefon 68617. (34801)

Vind casă mică țărănească cu grădină 1000 mp în Mindruloc (centru), telefon 15163. (34649)

Vind casă cu grădină. Șoseaua națională, comuna Păuliș nr. 103, preț informativ 3.500.000 lei, telefon 0960-65189. (34712)

continuare în pagina 5

DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ARAD

Calea Bodrogului nr. 12

În atenția agenților economici:

Autorizația sanitară veterinară de funcționare a obiectivelor și unităților de creșterea animalelor, industria alimentară, alimentație publică, unitățile comerciale care valorifică produse de origine animală sau produse alimentare care înglobează unele materii prime de origine animală precum și a mijloacelor de transport, este obligatorie:

— Vizele anuale ale autorizației sanitare veterinare de funcționare se fac până la data de 31.03 a fiecărui an.

— Avizele de import-export produse de origine animală, pentru agenții economici se acordă în condițiile autorizate sanitare veterinare. (945)

SOCIETATEA COMERCIALĂ CONSTRUCȚII FERROVIARE TIMISOARA S.A. ȘANTIERUL 33 CONSTRUCȚII C.F. ARAD

Execută următoarele categorii de lucrări:

- Reparații capitale pentru linii CF industriale;
- Reparații capitale pentru linii de tramvai;
- Construcții de linii CF și de tramvai, noi;
- Construcții de poduri CF și rutiere;
- Construcții industriale (hale);
- Drumuri și platforme betonate;
- Prefabricate din beton;
- Livrări de betoane, marca B100-B350 (Bc7,5-Bc27,5).

Informații și relații la sediul șantierului, Arad, str. Ardealului nr. 60, telefon 33248. (949)

S.C. „SIMPEX” SRL ARAD

B-dul Iulu Maniu nr. 282

Cartier MICALACA — lângă stația de benzină PECO.

Ofere la prețurile cele mai avantajoase:

- Acumulatori auto import Cehoslovacia și Indigeni de 150 Ap; 88 Ap, 66 Ap, 45 Ap, 12 V.
- Anvelope auto 155x13; 145x13.
- Vopsele spray, chit auto rapid, chit pe bază de poliester import Germania și Grecia.
- Piese auto, elemente de caroserie și accesorii auto
- Uleiuri import TEXACO și CARIER.
- Electrolit pentru acumulatori, diluant auto și altele. Orar zilnic 8-20. (884)

„MODUS” S.A.

LABORATOR NEUTRU,

la dispoziția

- exportatorilor și importatorilor,
- producătorilor și comercianților și a tuturor celor interesați, oferă serviciul de:

ANALIZE CHIMICE ȘI FIZICO-CHIMICE pentru:

- combustibil și produse petroliere,
- alimente
- nutrețuri combinate,
- îngrășăminte minerale,
- detergenți,
- produse ceramice și menaj, apă
- minereuri nemetalifere etc.

Sistem prezente pentru d-voastră la telefon 33136 int. 281 sau la sediul firmei în incinta Combinatului Chimic ARCHIM SA, sau la magazinul de prezentare al WEST SHOES IND. Str. Unirii nr. 2. (907)

S.C. „ARDELEAN” SRL

VINDE

- Frigidere: 40 l; 140 l; 180 l; 240 l; 22 l — auto
 - Mașini de spălat (toate tipurile)
 - Mașini de cusut
 - Biciclete „PEGAS” TOHAN
 - Aragaze
 - TV alb-negru și color
 - Conserve de pește, prețuri avantajoase
 - Detergent: Detty fruit, Univers flor, Eldet
 - Suc lămie 1,5 litri — import Belgia, stoc limitat
 - Serbet 550 gr.
 - Folie solar 495 lei/kg.
 - Ciment
 - Margarină Germania 550 gr. — 410 lei
 - Hirtie igienică — 52 lei/buc.
- prin magazinele proprii din Arad, situate la parterul blocului Z27 din Calea Aurel Vlaicu — Str. Hașeg nr. 1 (bloc 5 et. 1, Sc. B, Ap. 65 — Szabo); Stăpetru German (Szocs); Sîntana str. Zărandului nr. 31 (Oprea); Sîntana str. Muncii nr. 103 (Ardelean); Ineu str. M. Eminescu nr. 11 (Benedek); Vinga nr. 1320 (Roman) Vladimirescu str. Gării Bloc B, ap. 2. (Dascălu); Cermel str. Morii nr. 845; Curtici str. A. Mureșanu nr. 12; Pecica nr. 332/A (Nagy)

— ANGAJEAZĂ: — Șoferi — Mecanici auto — personal administrativ — merceolog și contabil, ingineri și economiști (se cere caracterizare de la ultimul loc de muncă și cazier). Informații telefoane: 33886; 0960/11706 Ineu (Benedek) (968)

S.C. „TRANS-AR” S.A.

Str. Eftimie Murgu nr. 83 — Telefon 33481

1. Inchiriază la prețurile cele mai avantajoase pentru orice beneficiar inclusiv persoane particulare următoarele:
— autobasculante de 5, 6, 10 și 16 To.
— autocamioane de 5, 7 și 10 To.
— autoutilitare ARO, Licia și TV.

Inchirierea se face pentru orice perioadă și orice distanță.

Carburanții sînt asigurați de către noi.

De asemenea asigurăm aceste tipuri de mașini în localitățile Lipova, Ineu, Sebiș și Chișineu Criș.

Ne asumăm răspunderea asupra calității prestațiilor efectuate.

2. Organizează licitație publică în ziua de 16.03.1993 pentru vânzarea de mijloace de transport și utilaje scoase din uz.

3. Informații la sediul societății din str. Eftimie Murgu nr. 82-83, telefon 33481. (850)

MAGAZINUL SELECT

Al S.C. „MERCE COM” SRL Arad, B-dul Revoluției Bloc 2B, telefon 23816

VINDE EN GROS

- Țigări — 20 sortimente
- Palinka Ungaria — 595 lei
- Rum, Coniac Napoleon
- Votka Prosit, Alcool 1 litru
- Bere doză — 2 sortimente
- Cafea Wiener și Alvorada
- Cafea Ness Amigo 100 gr. — 983 lei
- Dulciuri: ciocolată 100 gr., Conchita, Africana, Duno Covaci, Kiss, Sucuri 1,5 l — 595 lei, Cola RC doză, Fanta, Produse cosmetice.

De asemenea vinde o sortimentă bogată de BIJUTERII DIN AUR ȘI ARGINT.

Informații suplimentare la telefon 23816. (910)

S.C. ARIS SA ARAD

Consiliul Impuniticilor Statului și Consiliul de Administrație al S.C. ARIS SA ARAD organizează concurs în data de 15.03.1993 ora 10,00 la sediul societății din Calea Victoriei nr. 33-35 (telefon 35545; 34848 — interior 1237 sau 1232) pentru ocuparea următoarelor posturi:

- DIRECTOR GENERAL
- DIRECTOR TEHNIC ȘI DE PRODUCȚIE
- DIRECTOR COMERCIAL
- DIRECTOR ECONOMIC

Candidații vor prezenta o cerere, caracterizare de la ultimul loc de muncă și curriculum vitae. (923)

S.C. „SCAREX” SRL

Str. Scărișoarei nr. 43, telefon 48325

VINDE EN GROS

cu adaos comercial 0-5 %

- Bere Dreher 500 ml — 330 lei ■ Bere cutie — 235 lei
- Cseresznye — 620 lei ■ Korte — 630 lei
- Votkă Ungaria — 640 lei ■ Suc natural sticlă 330 ml — 235 lei ■ Țigări Hollywood — 305 lei — LM — 335 lei ■ Țigări Monte Carlo — 235 lei ■ Ness Amigo — 1000 lei ■ Cafea boabe Moca — 540 lei ■ Lichior Franța — 1410 lei ■ Țigări Marlboro — 640 lei ■ ROM Ungaria — 640 lei ■ Țigări Assos — 295 lei ■ Barack. Palinka — 800 lei.

OFERTA SPECIALĂ — Transport marfă săptămînal camion 10 tone — traseu Arad — București. (918)

SOCIETATEA AGRICOLĂ „16 DECEMBRIE” PECICA

Invită

cetățenii asociați la Adunarea generală, care va avea loc sîmbătă 13 martie 1993, ora 9,30 la Căminul din localitatea Pecica. (961)

S.C. „FOX” S.R.L.

Str. Andrei Șaguna nr. 133, telefon 17606, 173

VA OFERA

- Motoferăstraie 262
- Pile rotunde 5,5 mm
- Lanțuri Husq
- Motocosiitoare (cu precomandă)

VINDE EN GROS

- Ouă Kinder, Duplo, Kinder Country, țigări import
- Baterii 1,5 V, Paste făinoase
- Dulciuri import Grecia
- Uleiuri auto gama Texaco, Super
- Pungi ambalaj diverse mărimi și culori.
- Cosmetice

Program zilnic orele 9-17.

(399)

urmare din pagina 4

Vind ARO Diesel din UN-GARIA din 1983, preț 2200 DM, telefon 45985. (35321)

Vind apartament două camere confort I, Bl. Y, zona UTA valută—lei ocupabil luna aprilie, telefon 32326. (33590)

Vind sau închiriez apartament în casă 2 camere, bucatărie, baie și grădină, str. P. Curcanu nr. 32 ap. 3. Informații telefon 21852. (33611)

Vind videorecorder Aiwa telefon 22265. (34783)

Vind Ford Taunus în stare bună, nefinmatriculat. Mercedes 200 Diesel, 2 cutii viteză Mercedes, piese de schimb Audi 80. telefon 75941. (34797)

Vind mașină stradală pentru înghețată, 2 brațe, telefon 30820 după orele 17. (34803)

Vind urgent butelie aragaz, telefon 24284 după orele 17. (34808)

Vind linie completă de suc, capacitatea 4000 sticle, la 8 ore, informații Gurahont, telefon 307, după orele 16. (34830)

Vind 1000 kg fier beton Ø 12, telefon 15581 după orele 16. (34836)

Vind casă cu grădină, garaj, dependențe, str. Nicolae Horga nr. 12 (Mureșel). (34850)

Vind apartament 3 camere, decomandate, 2 balcoane închise, Calea 6 Vinători bloc V-4, sc. B, ap. 7, informații zilnic. (34753)

Vind Calcitonină și medicamente pentru osteoporoză, telefon 63820. (34737)

Vind injecții Volon, telefon 46393. (34336, 34755)

Vind fier laminat, plat și T 30 mm, U 80 mm, preț negociabil, telefon 39951. (34758)

Vind casă cu grădină în satul Miniș nr. 281 informații la telefon 246 Ghioroc seara. (34759)

Vind casă cu grădină cu pomi fructiferi și vită de vie vizibilă zilnic Miniș 274 informații Arad telefon 21669 după orele 17. (34761)

Vind apartament 3 camere, pe valută, telefon 42397. (34762)

Vind la preț avantajos BMW 315 III M. Alpin stare excepțională și Dacia Break 1300. Informații zilnic orele 17-21, telefon 13551 familia Belog. (34763)

Vind Opel Rekord 2,3 D, remorcă 2 axe, 2 tone, TV color, telefon 48244. (35285)

Vind apartament deosebit în vilă, relații telefon 12579 orele 15-19. (35253)

Vind VW SCIROCCO GTI 1986, preț negociabil, telefon 62432. (35223)

S.C. „DORGOȘAN“ S.R.L.

EXECUTA

— mobilier de bucatărie și uși de parchet stejar.
Comenzile se pot face la sediul firmei din Lipova Str. Dâmășescu nr. 3, telefon 0960-61885 sau în Arad la Magaziniul de prezentare din Str. Blanduziei nr. 32-34, telefon 0966-12512.
Vinzarea produselor se face la preț de producție fără adaos comercial. (953)

S.O. „ARTIM IMPEX“ S.R.D.

Arad, Calea Timișorii nr. 147 (vis-a-vis de Arway)

Vinde prin magazinul propriu situat în Arad:

— Bibliotecă
— Dormitoare
— Camere de tineret
— Bucătării
— Lambriuri, garnișe, paleți.
Desface en gros produsele firmei Colgate-Palmolive, Urbis SA (robineți, baterii baie, căzi de baie, calorifer, broaște uși, yale, broaște cu cilindru de siguranță subansamblabile ale acestora, etc.).
— Caola — Ungaria, Săpun de toaletă, 6 sortimente.
Pastă de dinți — 6 sortimente, Cremă — 7 sortimente, Spray — 6 sortimente, șampon — 6 sortimente precum și o largă gamă de produse cosmetice pentru copii și adulți.
Preluăm comenzi de la societăți comerciale pentru întreaga gamă de produse URBIS SA cu livrare în maxim 15 zile de la depunerea comenzii.
Program de funcționare 9-17.00. Informații la telefon 62684. (960)

CONSTRUCTORUL SCCA ARAD

Str. Independenței 7-9 — Telefon 46500

CONSTRUCTORUL SCCA ARAD convoacă pe acționarii săi pentru Adunarea Generală în ziua de 17 martie 1993 cu următoarea ordine de zi:

— aprobarea bilanțului contabil pe anul 1992
— alegerea conducerii societății
— diverse (1027)

FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU TINERET

ORGANIZEAZĂ

Concurs pentru ocuparea postului de director.
Condiții:
— studii superioare
— vîrsta maximă 40 ani.
Concursul va avea loc în data de 16 martie 1993.
Informații telefon: 11965, 15692. (1020)

SOCIETATE COMERCIALĂ

OFERĂ
Agenților economici, curte betonată, împrejmuțată, utilități, post control poartă, cca. 850 mp pentru parcare auto sau alte utilizări. Condiții negociabile.
VINDE: — Vopsele și lac auto, chituri, vopsea antifonetică, vopsea lemn și metal, palux, sodă caustică, fugi (saci) Aracet, Prenandez, Detergenți — 10 sortimente (inclusiv în saci), Obiecte sanitare din fentană, pensule, Găleți zincate, Diluanți.
— Garnituri pentru terasă — grădină și coșuri din răchită împletită, calitate export.
— Produse ale renumitei firme „FARMEG” Sij: Creme emoliente, nutritive, demachiante, spray-uri deodorante etc.
— Heliograf, Birouri, Sobe pentru lemne și cărbune, Ambalaje apă minerală, Epifcor, Bere, Eichlor, Lăzi lemn cu capac (33x25x25).
Informații telefon 21232. (932)

CONSILIUL LOCAL CERMEI

Scoate la licitație pentru închiriere spațiul fostului sediu al Primăriei Cermel. (1006)

S.C. AGROINDUSTRIALA HORIA S.A.

Comuna Vladimirescu ARAD

ORGANIZEAZĂ
Licitație publică în ziua de 12.03.1993 ora 10.00 pentru vânzare 1 cal tracțiune.
Informații la sediul societății, telefon 21062. (992)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ARMIS“ S.A.

ARAD cu sediul în Arad, Str. Hunedoarei nr. 42-44

Inchiriază prin licitație următoarele spații:
— spațiu de producție — depozitare — 60 mp.
— spațiu de producție pentru izolații țevi — 120 mp.
Licitația va avea loc în data de 19.03.1993, orele 12-00 la sediul societății.
Informații la compartimentul Producție, telefon 18839.

S.C. „CITY SERVICE“ S.R.L.

Scoala de șoferi „CITY“ face zilnic înscrieri pentru cursul de conducere auto, categoria „B“, în seria martie-aprilie.
Vă putem ajuta la întocmirea dosarului cu: imprimare, copieri, legalizări, Chitanță examen auto, chestionare.
Relații: Str. V. Goldiș nr. 1-3 (cinema Studio), telefon 12010 între orele 8-16.00. (929)

S.C. „DITAR“ S.A. ARAD

CONVOACA

Adunarea generală a acționarilor pe anul 1993 care va avea loc duminică 14 martie 1993 orele 10.00 la Hotel Central din str. Horia.

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE. (1005)

S.C. „ANAMAR“ S.R.D. ARAD

Str. G. Birtș nr. 40, ap. 1 telefon 31380, 33292

VA OFERĂ PRIN MAGAZINUL DIN ARADUL NOU URMĂTOARELE

— Televizoare NEI — 220.000 lei garanție 1 an, cu telecomandă
— Televizoare WALTHAM diag. 51 cm, cu telecomandă — 235.000 lei garanție 1 an.
— Televizoare WALTHAM, diag. 55 cm, cu telecomandă — 260.000 lei garanție 1 an.
De asemenea vă mai oferim răzătoare WORNOR preț — 11750 lei, o gamă variată de consumabile birotică, detergenți, cafea ness, sucuri 1 1/2 litri, cosmetice import Germania, ochelari soare import Germania, casete audio JVC, boxe auto 15 W.

VA MAI OFERIM EN GROS DE LA SEDIUL FIRMEI

— Orez import 200 lei/kg, adaos comercial zero.
— Răzătoare Wornor 11750 lei.
— Casete audio JVC 480 lei, adaos 15 la sută.
— Boxe auto 2530 lei, adaos 15 la sută. (1024)

S.C. „ALFAREX PROCO“ S.R.L. ARAD

Calea Zimandului nr. 3

Specializată în producerea și comercializarea legumelor proaspete de seră angajează prin concurs, sîmbătă 20 martie a.c.

■ CONTABIL ȘEF

Salariul atractiv cu posibilități de participare la profit.
Condiții:

— studii economice superioare
— cunoștințe de mobilitate în peisajul fiscal-financiar-comercial arădean.
Depunerea cererilor și primul interviu zilnic orele 8-15 pînă vineri 19 martie la întreprinderea de sere Arad, sediul firmei nr. 3. Relații la telefon 34512 int. 125. Contact Ing. Alexandru Vulpe. (990)

S.C. „OPTIPLAST“ S.A.

Calea Bodrogului nr. 24

ANGAJEAZĂ

— 1 electricieni (categoria 5-6)
— 1 instalator (categoria 5-6)
Informații la biroul personal al unității. (991)

S.C. „MEVIMPEX“ S.R.L.

Telefon — 1944

VINDE EN GROS

— Margarină Olanda — 250 gr.
— Ciocolată 30 gr. Acadele
— Coca Cola la doză 330 ml.
— Cosmeticele japoneze
— Cremă Giv — 250 gr.
— Cremă Woday — 250 gr.
— Șampon Alpifresh — 1000 ml.
— Dăg gel Alpifresh — 800 ml.
— Substanțe curățat W6 — 1000 gr. (987)

S.C. „INDCOOP TAMAS“ S.A.

Calea Bodrogului nr. 3

ANGAJEAZĂ

■ CONTABIL

Cererile se vor depune la biroul personal al societății, la sediul din Calea Bodrogului nr. 3. (984)

S.C. „HANCIUȚA & MORODAN“

Micălaca Bloc 603 parter (Snack Bar în față la Orizont) telefon 63044, Orar 11-17.00 zilnic

PRELUAM COMENZI

pentru toate tipurile de șurele trapezoidale.
— Furtune oxigen — acetilenă și alte tipuri de furtune.
— Furtune flexibile de frînă pentru toate tipurile de mașini.
— Dopuri plasmă pentru spitale
— Burdufuri pentru vinificație
VINDE:
— Cafea ness — 100 gr. — 885 lei
— Suc RIO 1 1/2 litri — 500 lei. (982)

Vind EN GROS - bere Slovacia 0,5 litri SITNAN - la sticlă; făină albă import BL 80; vitrină frigorifică nouă Italia; cîntar electronic nou. Informații telefon 13492, 20288 sau str. L. Blaga nr. 2-4 Arad. (35103)

Vind șovor persan, folosit 2x3, carpete, mochetă, preț convenabil, frigider mijlociu, bicicletă damă, baterie mașină 45 Am 12.000 lei, telefon 18479. (35147)

Vind inel aur deosebit cu pietre briliante, 1000 DM, telefon 18479. (35147)

Vind mașină de cusut electrică, rusească, folosibilă și pentru materiale groase, eventual blănărie, pick-up RDG avînd amplificator și boxă, frigider mixt tip Student, telefon 69554. (35070)

Vind casă cu teren mare, posibilități privatizare, cu 2 sere vie (Aradul Nou - Peco) telefon 11323 (35090)

Predau prin vânzare, contract apartament 3 camere, telefon 34280 orele 16-22. (20)

Vind apartament 2 camere, Fortuna, telefon 40806 după ora 12. (34776) Vind cuptor aragaz și 2 butelii. Telefon 30834 (20)

Vind bloc motor Skoda și congelator nou, telefon 44392. (34849) Cumpăr Volkswagen (broșură) Vind congelator nou telefon 39108 (34848) Cumpăr mobilă antică, obiecte de argint, telefon 39972 (33594) Vind garsonieră confort I, str. Poetului Bl. P.1, et. 4, ap. 66 plus frigider aragaz, mobilă bucatărie. Informații zilnic între orele 17-19. (35059) Vind apartament 2 camere et. I situat în Mică-laca Bl. 330 sc. A, ap. 3, preț în valută, negociabil, la fața locului. (35025) Vind urgent autoturism BMW 733i Informații telefon 38807, orele 14-21. (34991)

Cumpăr talon Dacia 1310, telefon 24510, după orele 16 (33191) Vind garsonieră confort I, bloc 240, etaj II, informații zilnic la telefon 61390 după orele 16. (33197) Vind un minz, un aa și jumătate, preț negociabil, Cîcir, telefon 0969-4227 (33204) Cumpăr sfoară rafie cînepă, cuie tablă, albastre, burete și arcuți tapițerie, telefon 19121 (33209) Vind WV Diana (piese schimb), 2 fotolii, un birou mare, telefon 63439 (33212) Vind mașină cusut Pleana, telefon 49973 după orele 17 (33217) Vind autoturism Ikarus cu 37 locuri, telefon 0923-14868 (seara) (33221)

Vind apartament cu 3 camere, etaj II, telefon 45817 (33315) Vind 2 porci 100-120 kg, str. Negruzzi nr. 75 telefon 25269 (33314) Vind videorecorder, informații telefon 43874 (33329) Vind puș de gîscă în duză și perini, telefon 43298 (33281) Vind frigider Arcflo mio, telefon 64948 (33336) Vind cuptor aragaz cu butelie, radiator Căminul, radió Orizont, telefon 38568 (33215) Vind vană 1,5 m pentru baie, informații telefon 63620, după orele 17. (33225) Vind sau schimb casă cu apartament 2-3 camere, în comuna Sintana, str. Cituz nr 71 (33237) De vânzare mobilă bucatărie în stare bună, telefon 43337 (33245) Vind rulotă Felica dotată pentru privatizare, preț

S.C. „AGROTRANSPORT” ARAD S.A.

Str. Timișorii nr. 151

ORGANIZEAZA

În fiecare zi de joi a săptămînii, licitație publică pentru vânzarea de autovehicule și remorci auto de diverse tipuri, la prețuri foarte avantajoase. Licitatia incepe la orele 10,00 la sediul societății. Informații suplimentare la telefoanele 19440 - 17963 zilnic între orele 8-10. (967)

„SCHWEITZER SYSTEM”

Anunță continuarea plăților cu următoarea ordine pentru săptămîna 8-13 martie.

| Ziua | Circuitul normal | Circuitul special |
|----------|--------------------------|-------------------|
| Luni | Go 424-557 F 1 823-900 | A 1 437-736 |
| Marti | Go 558-687 F 1 901-1170 | A 1 737-826 |
| Miercuri | Go 688-743 G 1 1-610 | A 1 827-886 |
| Joi | Go 754-1059 G 1 611-1232 | A 1 887-958 |
| Vineri | Ho 1-161 H 1 1-90 | B 1 1-188 |
| Sîmbătă | Ho 162-327 H 1 91-104 | B 1 189-480 |

STIMAȚI DEPONENȚI

Șansa unui câștig sigur, garantat printr-un regulament riguros aplicat, aparține tuturor participanților la circuitul de intrajutorare.

Inscrierile la circuitul normal și cel special (pentru handicapați, șomeri și pensionari) continuă!

Rugăm restanțierii să se prezinte pentru replanificare. Plăți și înscrieri zilnic la sediul firmei Hotel Ardealul, cam. 134, între orele 9-17,00. (975)

S.C. „PORTHOS” SRL

Arad, str. Mărășești nr. 5

Tel. (fax) 12106

Vă oferă en gros



- Banane Chiquita - calitate deosebită
- Portocale Egipt
- Grapefruit
- Roșii de cîmp Iordania
- Ouă Kinder cu surpriză
- Ciocolată Sountry
- Ciocolată Duplo
- Bomboane Tle Tac

Nu uitați firma noastră vă stă la dispoziție în permanență cu aceste produse cu un adaos comercial de maxim 6 la sută.

Program zilnic 9-17. (899)

REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT ARAD
Calea Victoriei nr. 35-37

ANGAJEAZA

- șoferi autobuz
- automacaragist
- tinichigii auto

Informații suplimentare la sediul regiei, birou personal sau la telefon 21912. (942)

accesibil sau dau în chirie lunară, telefon 45042 (32247) Vind apartament pe mărți 2 camere, telefon 34943 (33262) Vind 2 televizoare alb-negru cu lampă, unul în stare bună, altul pentru piese de schimb, telefon 34030, după orele 16. (33264) Vind stop și far Mercedes 300. Cumpăr semnalizator Mazda 626 model 86, telefon 65887 (33277) Vind mașină de spălat Alba Lux 8 cu storcător, sigilată, la preț negociabil. Vind vin roșu de calitate, relații telefon 11036 Ineu (33291) Vind Mercedes 207 Diesel iulie 1985, VW Bus Diesel anul 1984, înmatriculat, relații telefon 0969-74654 Nădlac (33292) Vind Fiat 600 preț 110.000 lei, telefon 19875 (33295) Vind (închiriere) apartament 3 camere, zona Vlaicu, etaj X, informații telefon 31930, după orele 16. (33313) Vind apartament 2 camere, bucatărie, în curte lângă Biserica Sîrbească, str. Cardos nr. 17, informații telefon 65942 (33323) Vind casă cu grădina în Ghioroc, str. Cloșca nr. 421 și casă în Cuvia nr. 417. (33322) Cumpăr 160 capre, telefon 0991-23740 (33321) Vind lemne foc, informații Vlodimiresca str. Progresul nr. 44 (33671) Vind apartament 2 camere (cărămida), butelie aragaz, UTA, te-

lefon 49691 (33667) Vind polizor portativ motor cutie direcție diferențial Opel Ascona 1600, ușl BMW, ușl Passat spate, telefon 12790 (33666) Vind video Player, telefon 42127 după ora 16 (33657) Vind rochie mîreasă mărimea 44-46 din dantelă germană, preț convenabil, telefon 60517 (33631) Vind leștin televizor lampi, radio Daugava, mașină tricatat Singer memomatic cu sau fără fire, telefon 11303 orele 18-20 (33606) Vind mără furajă combinate Toplet 21/h telefon 63382 (33604) Cumpăr apartament 1-2 camere. Informații telefon 23719 (33597) Vind piese Fiat 127, telefon 22293 după ora 16 (33591)

Vind Citroen an 1984, telefon 32431 (33340) Vind Olciu Club din 1990, rulat 7.000 km, dormitor vechi, în stare bună, telefon 45196 (33342) Vind cărucior nemtese pentru copii, telefon 33600 (33347) Vind butelie aragaz normală, informații telefon 48520 după ora 17 (33371) Vind medicament Interferon și Imuran, telefon 187 A Beliu Arad (33383) Vind Tractor U.650 și plug. Informații str. Fluturilor nr. 3 sau telefon 49242 (33391)

continuare în pagina 7

S.C. AGROMECS S.A. ARAD

Vinde la licitație publică următoarele:

- Asistență tehnică TV 12 FA buc. 2.

Licitatia se va desfășura la sediul SO Agromec SA Arad str. Tractorul Roșu nr. 65 cartierul Sinicolau Mic la data de 20 martie 1993 orele 10.

Informații suplimentare la telefon: 18972, 33562, 14530.

S.C. „COMALIM” S.A.

prin depozitul din Str. Ursului nr. 21, telefon 47011

VINDE EN GROS

■ LĂMI - 319 lei/kg. (1030)

DIRECȚIA SANITARĂ ARAD
SPITALUL MUNICIPAL ARAD
Piața M. Viteazu nr. 7-8

Organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- Director adj. economic
 - Șef birou aprovizionare
 - Condiții de participare pentru postul de director adj. economic:
 - Studii superioare economice (bărbat)
 - Prezentarea CURRICULUM VITAE
 - Recomandarea de la ultimul loc de muncă.
 - Condiții de participare pentru postul de șef birou aprovizionare:
 - Studii superioare economice, respectiv ai învățămîntului superior de altă specialitate - ingineri (bărbat) - vechime minimă 8 ani.
 - Prezentarea CURRICULUM VITAE
 - Recomandare de la ultimul loc de muncă.
- Concursul va avea loc la data de 25.03.1993, orele 10 la sediul unității, din Piața M. Viteazu nr. 7-8. Tematica de concurs este afișată la sediul unității. Relații suplimentare se pot obține la telefoanele 36484 și 30637. (980)

ROMSILVA R. A.
FILIALA SILVICĂ ARAD

Vinde la licitație următoarele mijloace fixe casate și care nu sînt în funcțiune:

1. La Districtul Silvic din comuna Pecica nr. 302 - tractor U. 650.
 2. La Ocolul Silvic Lipova.
- Arad
- 2 remorci de tractor și o remorcă dormitor
 - material ce rezultă din demolarea unei mici magazii cu schelet de lemn, amplasată în fond forestier.
 - 3. La Ocolul Silvic Chișineu Criș
 - motor ARO benzină
 - prășitoare hipo
 - dulapuri frigorifice fără electromotor - 2 buc.
 - televizor alb-negru
 - 4. La Ocolul Silvic Ineu
 - instalație solară tip IST - 2 module, 900 l.
 - 5. La Ocolul Silvic Săvișin
 - materiale ce pot rezulta din demolarea zidurilor de cărămidă și șarpantel de lemn a unei clădiri amplasată în vecinătatea Stației CFR Vărădia de Mureș
 - 6. La sediul Filialei Silvice din str. Episcopiei nr. 48

Licitatia va avea loc în ziua de 22 martie 1993 ora 10 la sediul Filialei Silvice, str. Episcopiei nr. 48 Arad. Licitatia se repetă în zilele de 29 martie și 5 aprilie 1993 ora 10 - pentru mijloacele nevîndute. (976)

S.C. „BAZA ATELIERE ȘI TRANSPORT” S.A. ARAD

Str. Poetului nr. 131/A, telefon 47242

ANGAJEAZA

- juriconsult
 - responsabil cu probleme de protecția muncii, autorizat ISCIR
 - fochist
 - automacaragist
 - sudor electric și autogen
- Informații telefon interior: 17.
SC „BAT” - forează puturi de apă pînă la adîncimea de 100 m. Informații telefon: interior 20, 22. (968)

S.C. „TRICOTAJE” S.A. INEU

ORGANIZEAZA LICITAȚIE

În data de 16.03.1993 pentru vânzarea de mașini de tricatat circulare și rectilinii.

Informații la telefon 0960-11969, 11198 înt. 26. (951)

S.C. „IMAGINE” S.R.L.

VINDE EN GROS

■ MANDARINE la preț de 320 lei/kg, adaos comercial 0. Efectuăm transport intern și internațional, regim TIR la tarife acceptabile.
Sediul firmei este în Aradul Nou, Calea Vinișorii nr. 47 (fost magazin Meneș). Telefon 17543-16670. (0011)

D.R.G.
„Construcții“
S.R.L.

S.F.C.
„Construcții“
S.R.L.

Antreprize — Româno — Germane de construcții, instalații, transfer de tehnologie și import-export

EXECUTĂ: la nivelul organizării și tehnicii — mondiale

Lucrări (reparații capitale) de construcții-montaj-instalații sanitare — încălzire și climatizare.

Prin lucrările noastre garantăm enorme reduceri în consumul de energie la nivelul parametrilor vest

Informații — telefon Arad 0966-32019



(938)

7 Martie din pagina 7

inchirieri

Inchiriez garsonieră confort I, zonă centrală, mobilată, televizor și satelit, telefon 33097. (35266)

Inchiriez pe termen lung 20 mp spațiu comercial sau apartament la parter, Bd. Revoluției sau străzi perpendiculare. Chirie anticipat. Oferte telefon 73938, 12544. (35185)

Primesc doi băieți în gazdă, telefon 13874 (34760) ■ Inchiriez garsonieră Micălaça, confort sport, preț în valută sau lei, negociabil, informații telefon 64345 (34745)

■ Ofer spre închiriere garsonieră pe str. Brezoianu, informații telefon 14752, după orele 18. (34439) ■ Dau în chirie cameră intrare separată termoficată, str. Ural nr. 6 Șega (34560) ■ Intelectuală, caut garsonieră sau apartament pentru închiriat, telefon 23733, după orele 19. (34581) ■ Caut garsonieră pentru închiriat, mobilată, gaz, televizor, telefon, preferință central, doresc spațiu comercial pentru depozit en-gros, central, telefon 47746 (34617) ■ Student, caut pentru închiriat apartament 1-2 camere, telefon 43067 după orele 16 (34640) ■ Dau în chirie garsonieră Micălaça. Vind aparat electric pentru floricel și pult pentru privat, telefon 61790 (34648) ■ Inchiriez casă pentru atelier sau depozit, Vind TV alb-negru, pick-up stereo, informații Piața UTA bloc 110, ap. 22, după orele 16. (33193)

■ Inchiriez apartament două camere, central, pe valută — 150 DM. Informații telefon 22082. (33376)

schimburi

■ Schimb grădina poziție excelentă, Micălaça, pentru garsonieră, telefon 68948. (34613) ■ Schimb apartament 8 camere, 2 băi, de comandat, Alfa, cu apartament 2 camere și o garsonieră, poate și locuință IBBA eventual preda rate apartament. Accept variante. Oferte serioase telefon 34079 (34670)

■ Schimb apartament 2 camere, 2 balcoane, confort I, cu casă cu grădina, str. Gogol bloc G, sc. G, ap. 9, etajul IV, Aradul Nou (33234) ■ Schimb casă comuna Șetin, cu grădina 2900 mp, cu apartament bloc, telefon 45042 (33247) ■ Schimb 2 garsoniere proprietate cu apartament 3 camere sau casă, telefon 65887 (33277) ■ Schimb apartament în casă IBBA 3 camere, cu apartament 3 camere, bloc, telefon 31930 (33313)

Schimb 2 garsoniere confort I, ultracentrale, cu apartament 3 camere, central, telefon 23796. (35248)

■ Schimb apartament 2 camere proprietate Micălaça, lângă Orizont et. II cu apartament similar Vlaicu sau centru bloc vechi 2 camere proprietate. Informații telefon 38980 orele 17-20. (33608)

pierderi

■ Pierdut legitimație de acces eliberată de IMAR SA pe numele de Czibak Dan. O declar nulă (33599) ■ Pierdut legitimație de serviciu eliberată de societatea comercială ROMIMPLET pe numele Ftii Samoil. O declar nulă (33643) ■ Pierdut chitanță circuitului Schweitzer Sistem nr. 3174 N. 81-30, pe numele To-bă Paul. O declar nulă (33649)

Pierdut certificat înmatriculare la Registrul de stat a SG EXIMALCON SRB nr. 4462/1992. Il declar nul. (34683)

ARTERM RA ARAD declară nule fiile din carnetul CEO cu limită de sumă seria G2 — de la nr. 0280220 la 9280225. (34553)

■ Pierdut chitanță, eliberată de SG ALIN pe numele Grula Elena. O declar nulă (34599) ■ Pierdut autorizație cu nr. 218098 eliberată de Primăria Arad, pe numele Muntean Cornel. O declar nulă (34608) ■ Pierdut carnet de șomaj eliberat de Oficiul Forțelor de muncă pe numele Botka Maria-Cornelia Il declar nul. (34699) ■ Pierdut chitanță joc Schweitzer System nr. 3229 P8 855-894 pe numele Szucs Angelica. O declar nulă (34709) ■ Pierdut adeverință nr. 4199/20 decembrie 1991 pentru 0,70 ha pământ eliberată de Primăria Păuliș, pe numele Trăilă Zenovia. O declar nulă. (34706)

■ Pierdut carnet membru eliberat de CARP Arad pe numele Tiltvan Ioan. Il declar nul. (33257) ■ Pierdut carnet membru eliberat de CARP Arad pe numele Tiltvan Iosana. Il declar nul. (33256)

decese

Zdrobiți de durere anunțăm înțelegerea din viață a scumpei noastre mame, PINTEA SUSANA, născută KISS din comuna Grăniceri. Te pling toată viața cei 5 copii, ginerii și nurorile și cei 5 nepoți. Înmemoriarea va avea loc în data de 11.03.1993, la ora 15.00, din str. Vidra nr. 31, la cimitirul Grădiște. Familia îndoliată. (30)

Cu adîncă tristețe și durere, anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost soț, tată, socru și bunici, SZUCS MIHAI. Înmemoriarea va avea loc miercuri orele 12. Familia veșnic îndoliată. (35276)

Cu adîncă durere anunțăm înțelegerea din viață a celui care a fost soț, tată, frate, socru și bunici CREȚA GAVRIID. Înmemoriarea va avea loc la cimitirul din Micălaça. (1)

Ginerele și rudele anunță cu durere înțelegerea din viață în data de 9 martie 1993 a celei care a fost LISNIO ANA. Înmemoriarea va avea loc la cimitirul Eternitatea în data de 11 martie 1993, ora 13. Familia îndoliată. (35365)

comemorari

Colectivul Grădiniței PN 18 este alături de colega lor STOICA ANA, directoarea grădiniței, în greua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a socrului. Sincere condoleanțe. (35244)

Cadrele didactice de la Școala Curtici sint alături de familia CRIȘAN din Macea în durerea pricinuită de pierderea tatălui. (35281)

Sintem alături de familia SZUCS în marea durere pricinuită de moartea celui care a fost SZUCS MIHAI. Sincere condoleanțe. Familia HELL. (35276)

Sincere condoleanțe domnului BĂTRANA MIHAI la moartea mamei. Colegii de la SETTPPL Arad. (35245)

Cu mare durere reamintesc împlinirea a 10 ani de cînd a murit soțul meu IOAN NUȚIU și 2 ani de la moartea fiului subit IOAN NUȚIU. Flori și lacrimi de dor pe mormintele lor. Veșnic îndoliată NUȚIU ELENA. (34842)

Colectivul Secțiilor de Pediatrie I, II, III și Contagioase sint alături de doamna DUTA SILVIA în marea durere pricinuită de decesul prematur al fratelui, SUCIU OCTAVIAN, portar la Spitalul Județean și-i transmit sincere condoleanțe. (35267)

Sintem alături de prietenul nostru GAVRID (LUTU) la pierderea tatălui său, Dumnezeu să-i odihnească în pace. Familia Cuzdrorean și Marchiș Gabi. (35)

Mulțumim vecinilor, foștilor colegi de la AEROPORT, prietenilor, cunoștințelor, că l-au condus pe ultimul său drum pe PAVEL BRUCKNER fost pilot. Familia îndoliată. (35277)

Sintem alături de colegul nostru SZUCS MIHAI în greua încercare pricinuită de decesul tatălui, Colegii din Serviciul Administrativ ARIS SA. (35247)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi, la moartea tatălui, bunicii, fratelui DOMJAN IOAN — timplar, decedat în data de 6 martie 1993 în vîrstă de 83 ani. Familia îndoliată. (35252)

Un ultim omagiu, celui care a fost SUCIU OCTAVIAN, un bun și devotat coleg, din partea Serviciului Administrativ al Spitalului Județean Arad. (35219)